

## 他带着20亿的项目,坐着轮椅来投资 高群涛:“因为我是河南人”



我是土生土长的河南许昌人,这次代表广晟集团带来了20亿的投资项目,要在老家许昌做一番事业。  
高群涛

### 有个担心 坐着轮椅怎么上主席台?

高群涛先生要参加今天举行的第六届中国河南国际投资贸易洽谈会的签约仪式。可是在签约仪式前,有个问题让许昌市外商投资服务局的有关人士感到为难。

“广晟科技产业园区项目的签约,在这次投洽会签约仪式上安排的还是很靠前的。”许昌市外商投资服务局局长李清志说,许昌市政府将在签约仪式上和高群涛先生代表的广晟集团签字,但是,“轮椅怎么上主席台?”

### 公司名片

广东省广晟资产经营有限公司是广东省政府国有独资企业,现有27家一级集团直属企业,110多家二级企业,旗下拥有3家上市公司。广晟集团及旗下企业将在许昌市中原电气谷兴建广晟科技产业园,以电力、电子、通讯、光电等产业链条和声场经营体系为主。

右腿打着石膏,坐着轮椅来参加投资洽谈会,50多岁的高群涛先生依然神采奕奕。

作为广东省广晟集团的代表,高群涛带来了20亿元以上的投资项目,要在位于许昌市的中原电气谷新建科技产业园区。今天,他要在投资洽谈会上和许昌市政府签约。

其实,这项签约工作完全可以由集团公司的其他高层来做,但是高群涛先生一定要亲力亲为。

“因为,我是河南人。”

晚报记者 张勤  
邢进/文 马健/图

### 坐轮椅的参会者,是河南人

广东省广晟资产经营有限公司董事副总经理高群涛,在参加投资洽谈会的公司代表中很特殊——带着腿伤来参加洽谈会。

在参加第六届中国河南国际投资贸易洽谈会之前,高群涛到台湾考察,不小心摔伤了腿。

坐着轮椅,右脚踝处打着厚厚的石膏,高群涛先生依然谈笑风生,没有一丝疲惫。他说:“因为我是河南人。”

“我是土生土长的河南许昌人,后来到广东工作、生活到现在。但是,骨子里的河南情结是怎么样也抹不掉的。”高群涛说,他这次代表广晟集团带来了20亿的投资项目,要在老家许昌做一番事业。

### 5年内投资达20亿元以上

据许昌市外商投资服务局局长李清志介绍,今年5月中旬,许昌市政府开始和广晟集团对接洽谈合作的相关问题。经过3个月的洽谈和考察,双方达成协议,在中原电气谷核心区投资兴建广晟科技产业园。

“以商招商,是产业园区的一种模式。”李清志说,在广晟科技产业园区,许昌市提供776亩地,由广晟集团进行规划,招来企业进驻园区。

高群涛说,产业园区以高端制造业和现代服务业为主,在5年内完成投资20亿元以上,成为广晟集团在内地最大的产业发展基地。

据了解,在今天签约仪式结束后,双方会立即启动计划。

今年年底,许昌市政府提供的8000平方米厂房将投入使用,率先启动LED等项目,争取年底投产并生产出产品。

### 投资,是看中了河南的大市场

高群涛说,在河南投资,一方面是因为他是河南人,更重要的是公司看中了河南的大市场和投资大环境。

“广东省的高科技产业发达,目前也正在进行产业转移,借助这次洽谈会的机会,往中原大地转移我们的产业,也是一个必然趋势。”高群涛认为,河南是人口大省、消费大省,双方可以充分发挥各自的优势,“大展宏图”。“我们公司在高科技产业方面有优势,在中原电气谷也会有很好的发展。”

高群涛透露,广晟科技产业园将会打造广晟集团的优势产业,如现代通讯、电话机、锂电池等项目,“还会根据发展情况和市场需求,逐步加大资金投入”。



## VS 180°U型弯

君威2.0T敏锐操控,快意行云流水



相承纯正欧式动感基因,再没什么,比S弯更适合的竞技场!  
别克君威,即使面对180°U型弯,亦能从容操控瞬息变化,将挑战甩于身后。

[www.buick.com.cn](http://www.buick.com.cn)

0.27 超低风阻系数

2.0T 涡轮增压发动机

高性能欧式运动底盘

多功能通风加热运动座椅

harman/kardon® 11喇叭高级剧院音响

OnStar 实时在线助理

河南旭龙汽销 (0371) 6635 9333

河南众通商务汽销 (0371) 6564 6699

河南新纪元汽销 (0371) 6569 7777

河南远见汽销 (0371) 6022 7777